

Fj 104

ET/19

Hogyan vehetsz részt a FEB előkészítőin?

MINDEN ÉV MÁRCIUSÁBAN küldi el a Művelődési Minisztérium a FEB-jelentkezési lapokat a középiskolák igazgatóinak, akik a második, illetve harmadikos osztályfőnök vagy a KISZ-szervezet segítségével juttatják el a jelentkezőkhöz. A te feladatod tehát mindössze a felvételi adatlap pontos kitöltése, amelyet az osztályfőnök és a KISZ-szervezet véleményez.

Pontos alapelvünk, hogy mindenki felvételt nyerhet az előkészítőre, aki a származása szerint jogosult a részvételre, azaz helyhiány miatt senkit sem utasítunk el. Ha nem tudod egyértelműen megállapítani, hogy jelentkezhetsz-e, osztályfőnököd minden biztonnyal segít e kérdés tisztá-

MILYEN KÖTELEZETTSÉGEID LESZNEK felvételek esetén? Szinte kizárólagos kötelezettség, hogy rendszeres, szorgalmas levelező légy, azaz a kapott feladatokat igyekezz becsületesen megoldani, a problémáidat megoldás hiján megírni és visszaküldeni. Szorgalmas munkával, levelezéssel érdemelheted ki, hogy harmadik év végén meghívjunk a nyári FEB-táborba, ahol kéthetes intenzív munkával az éves anyagot áismételve, tovább bővítve mélyítsd tudásodat. Negyedikben tovább folytatjuk a levelezést és a tavaszi szünet idején, a felvételi „előestéjén” ismét táborba hívunk, ahol további ismétlés, összefoglalás és gyakorlás után, az elmúlt évek

felvételi anyagának bemutatásával igyekezzünk a követelményeket megismertetni, általában sikeresen csökkentve ezzel a vizsgadrukot is. Érdemes megjegyezni, hogy a levelezés és a táborok egyaránt teljesen ingyenesek!

Amennyiben tavaly még nem tudtad eldönteni, hogy akarsz-e tovább tanulni, esetleg nem tudtad, hogy jelentkez-e a stúdium-előkészítőre, vagy netán nem is hallottál eddig a közgazdasági FEB létezéséről, sebj: harmadikos jelentkezését is szívesen fogadjuk. Bízunk benne, hogy rövid egyéves együttműködésünk is nagyon hasznos lesz számodra.

Általában elegendő mennyiségű jelentkezési lapot kap minden iskola. Mégis előfordulhat, hogy nem jut valakinek központi jelentkezési nyomtatvány. Ez sem akadályozhat meg abban, hogy részt vegyél a FEB előkészítőjén. Ebben az esetben egy levéllel keresd meg az egyetemet, főiskolát, amelyre jelentkezni szeretnél. A levelet az intézmény KISZ-bizottságára küldd, ráírva azt is, hogy a FEB szervező bizottságának szól. Az egyetemek, illetve főiskolák címét megtalálhatod újságunkban.

KÜLÖNKIADÁS
KÖZÉPISKOLÁSOKNAK

zásában. Vitás esetekben érdemes elküldeni mégis a jelentkezési lapot, mert az egyes előkészítő bizottságok (az egyetemeken és főiskolákon) szintén megvizsgálják a jelentkezők származását. Általában kizáró ok, ha az egyik szülő egyetemet, vagy főiskolát végzett. (Az egyéb kizáró esetek felsorolására itt nem vállalkozhatunk.)

HA NEM TUDNÁD eldönteni, hogy melyik közgazdasági felsőfokú intézménybe szeretnél majd jelentkezni, ez sem probléma, hiszen egyrészt még két év van a kérdés eldöntésére, másrészt — mint az újságból is kitűnik — igen szoros együttműködés van az öt közgazdasági felsőfokú intézmény előkészítő bizottságai között, így mód van a tananyagok egységesítésére, hiszen többnyire egységesek a felvételi követelmények. Nem fontos intézményt megjelölnöd ez esetben, de azt igen, hogy közgazdasági előkészítésre jelentkezel!

A beküldött jelentkezési lapod az általa megjelölt intézménybe kerül, és így még a tavasz folyamán vagy legkésőbb szeptember legelején megkapod első levelünket, amelyben tudatjuk, hogy felvételt nyertél. Szeptember második felében megkezdődik az érdemi munka (az első „levelező” szakasz), amely a harmadikos tanulóknál a tanév végéig, a negyedikeseknél pedig a tavaszi szünetig tart. Ebben az időben a választott tárgyakból külön-külön egy-egy egyetemista levelezőpartner küldi ki a megoldandó feladatokat és javítja az általa visszaküldött megoldásokat. Minden ügyes-bajos gondoddal érdemes hozzájuk fordulnod, mivel többnyire ők is stúdiumosok voltak középiskolás korukban, sőt lehet, hogy éppen a te iskoládba jártak ők is. Így minden bizonyosan rengeteg hasznos tanácsal tudnak ellátni.

UNIVERSITAS
A PECSI FELSORTATÁSI INTÉZMÉNYEK LAPJA

Összeállította a fizikai dolgozók középiskolás gyermekei számára a közgazdász felsőoktatási intézmények felvételi előkészítő bizottsága.

ÜZEMGAZDÁSZ
A PENZÜGYI ÉS SZÁMVITELI FŐISKOLA LAPJA



Kereskedelmi és Vendéglátóipari Főiskola
IFIMPEX
A KÜLKERESKEDELMI FŐISKOLA LAPJA

KEZDŐDIK A TÁNC!



Köszöntő, vár a közgazdasági FEB

Bizonyára már találkoztak ezzel a három betűből álló szóval: FEB. Ez annak a munkának a rövidített elnevezése, amely a fizikai dolgozók középiskolás gyermekeinek egyetemi, illetve főiskolai felvételre való felkészülését segíti, irányítja.

A szocializmus építése kezdettől fogva megkövetelte, hogy az értelmiség köreiből rendszeresen, jelentős számban kerüljenek munkások és parasztok, kétkézi dolgozók, illetve azok fiai, lányai. Ugyanakkor ezeknek az osztályoknak a körülményei nem mindenben kedveztek és kedveznek az ilyen törekvéseknek. A szocializmus megszünteti azt az igazságtalanságot és egyenlőtlenséget, amely a termelési eszközök magántulajdonából fakadt, de nem képes megszüntetni az okokat, amelyek a fizikai és szellemi munka elosztásából, a különböző családi és egyéni viszonyokból származnak. A különbségek, hátrányok leküzdése hosszú, nehéz feladat: állami, társadalmi segítség is kell hozzá. Ezt a célt szolgálja ez a mozgalom is, amelyet most már több mint egy évtizede a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem KISZ-szervezete kezdeményezett. Egyetemi hallgatóink levelezések és a nyári, majd tavaszi tábor keretében áttekintették a felvételi tárgyak anyagát, tájékoztatást nyújtottak a felvételi vizsgákról, beszélgettek a közgazdász pályáról. Munkájuknak része volt abban, hogy megnövekedett a felsőfokú közgazdasági képzésre jelentkező fizikai dolgozók gyermekeinek száma, magabiztosabban, felkészültebben léptek a felvételi vizsgabizottságok elé, és nagyobb arányban kerültek felvételekre.

A KISZ keretében végzett munka azonban nem terjedt ki az ország minden középiskolájára. Bár sok segítséget nyújtottak az egyetemen, főiskolán, de a középiskolák vezetőinek nem volt kötelességük az akció „támogatása”. Ezért merült fel a gondolat: ebbe a tevékenységbe az állami szerveket is be kell kapcsolni. Az egyetemek, főiskolák és a középiskolák vezetői-

nek legyen „munkaköri” feladata figyelemmel kísérni a fizikai dolgozók gyermekeinek előkészítését, és minél többen kapcsolódjanak be ebbe a munkába. Ezt fogja össze és koordinálja szakterületenként a FEB, jelen esetben a közgazdasági FEB, amely a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem keretében működik. Ez a közgazdasági FEB hozzátok fordul most is, az ország összes középiskolájában tanuló fizikai dolgozók gyermekeihez, köszönt benneteket, és hív, hogy válasszatok jövődöbéli életpályátokul a közgazdász szakmát, jelentkeztek felvételi előkészítőinkre! Lapunk e számában szeretnénk ízelítőt adni a közgazdász pályáról, rövid tájékoztatást nyújtani a felsőfokú közgazdasági intézményekről, a közgazdasági egyetemekre és főiskolákra előkészítő tanfolyamokról.

A gazdasági élet minden társadalomban kulcsfontosságú foglalt el, döntő szerepet játszik. Így van ez a szocializmusban is. A fejlett szocialista társadalom csak egyre fejlettebb gazdasági alapon épülhet fel. Ehhez pedig egyre több magas képzettséggel rendelkező közgazdászra is szükség van. Egyre önállóbb, érdekesebb, komplexebb lesz a közgazdászok munkája. Te is válaszd a közgazdász pályát! Hívunk, várunk! Jelentkezz felvételi előkészítőre!

Ez alkalomból köszöntjük a középiskolák igazgatóit, tanárait is. Köszönjük mindazt a segítséget, amit eddig is nyújtottak számunkra. Kérjük, hogy a továbbiakban is működjünk együtt ezen a téren: munkánk önök nélkül nem lehet eredményes. Reméljük, hogy a későbbiek során együttműködésünk sokoldalúbb és közvetlenebb lehet, több segítséget tudunk nyújtani majd ahhoz, hogy az arra alkalmas tanulókat eredményesebben irányíthassák a közgazdász pályára.

Dr. Gondi József,
a közgazdasági FEB elnöke,
egyetemi docens

